
 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Έπειτα από τη διερεύνηση των επιμορφωτικών αναγκών των εκπαιδευτικών του σχολείου μας, από τις 
8 Ιανουαρίου 2025 ξεκινά η ασύγχρονη εξ αποστάσεως επιμόρφωση με θέμα «Αξιοποίηση της 
πλατφόρμας MySchool”. Η επιμόρφωση στοχεύει στην εξοικείωση των εκπαιδευτικών του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου Αλμυρού με την πλατφόρμα ΜySchool, παρέχοντας τα απαραίτητα εργαλεία και 
δεξιότητες για την αποδοτική χρήση της στην καθημερινή εκπαιδευτική πρακτική. 

Η επιμόρφωση είναι διάρκειας 3 ωρών και υλοποιείται εξ αποστάσεως και ασύγχρονα μέσω της 
Υπηρεσίας Τηλεκπαίδευσης του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου https://e-learningnew.sch.gr/, δίνοντας 
τη δυνατότητα στους/στις εκπαιδευτικούς να συμμετέχουν με ευελιξία, σύμφωνα με το προσωπικό τους 
πρόγραμμα. Με την ολοκλήρωση της επιμόρφωσης, οι συμμετέχοντες/ουσες λαμβάνουν βεβαίωση 
παρακολούθησης, που πιστοποιεί τις γνώσεις και τις δεξιότητες που απέκτησαν. 

Η δράση αυτή αποτελεί μια σημαντική πρωτοβουλία για τη βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων των 
εκπαιδευτικών, με στόχο την αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης. 

Οδηγός εκπαιδευόμενου  

1. Σύνδεση εκπαιδευόμενου  

Από την αρχική σελίδα της υπηρεσίας https://e-learningnew.sch.gr/, ο/η εκπαιδευόμενος/η εισέρχεται 
πατώντας «Σύνδεση» και συνδέεται χρησιμοποιώντας το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό 
πρόσβασης (password)  που διαθέτει στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). 
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Εάν ο/η εκπαιδευόμενος/η:  

• δεν έχει λογαριασμό, πηγαίνει: https://www.sch.gr/manual/registerintro/ όπου κάνει εγγραφή 
στο ΠΣΔ για την απόκτηση κωδικών.  

• έχει ξεχάσει τον κωδικό του/της και θέλει να κάνει ανάκτηση πηγαίνει: 
https://www.sch.gr/manual/registerintro/#password  

• θέλει να αλλάξει τον υπάρχων κωδικό πηγαίνει: 
https://register.sch.gr/password/change_password/ 
 

2.  Εγγραφή εκπαιδευόμενου/ης σε μάθημα  

Μόλις συνδεθεί ο/η εκπαιδευόμενος/η, εμφανίζεται η παρακάτω σελίδα: 

 

Για να πραγματοποιήσει ο/η εκπαιδευόμενος/η εγγραφή σε μάθημα, πατάει στο «Αρχική» (όπως δείχνει 
το βέλος στην παραπάνω εικόνα) και οδηγείται στις «Κατηγορίες Μαθημάτων».   
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Έπειτα, επιλέγει την κατηγορία «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» (όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα) 
και θα μπορέσει να δει όλα τα μαθήματα και να πραγματοποιήσει την εγγραφή του/της στην 
επιμόρφωση «Αξιοποίηση της πλατφόρμας MySchool» (ενδέχεται να μην εμφανίζεται πρώτο στη 
λίστα, όπως στην ακόλουθη φωτογραφία). 

 

 

Πατώντας πάνω στον τίτλο του μαθήματος «Αξιολόγηση της πλατφόρμας MySchool» εμφανίζεται το 
παρακάτω, όπου ο/η εκπαιδευόμενος/η θα πρέπει να πληκτρολογήσει το κλειδί εγγραφής,  το οποίο θα 
του/της το έχει παραχωρήσει η επιμορφώτρια εφόσον της ζητηθεί στο email: 4dimalmyr@sch.gr : 

mailto:4dimalmyr@sch.gr


 

Το πεδίο «Πρόσβαση Επισκέπτη» επιτρέπει την πρόσβαση σε επισκέπτες εκπαιδευτικούς που 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν την επιμόρφωση και δεν είναι εκπαιδευτικοί του 4ου Δημοτικού 
Σχολείου Αλμυρού. Ο/Η επισκέπτης θα πρέπει να πληκτρολογήσει το κλειδί εγγραφής,  το οποίο θα του 
το έχει παραχωρήσει η επιμορφώτρια εφόσον της ζητηθεί στο email: 4dimalmyr@sch.gr . 

 

Με την είσοδό του/της στην επιμόρφωση, ο/η εκπαιδευόμενος/η θα πρέπει να ακολουθήσει και να 
ολοκληρώσει με τη σειρά τα βήματα με τη σειρά, όπως αυτά εμφανίζονται στην ακόλουθη εικόνα: 
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Η ολοκλήρωση της επιμόρφωσης συνοδεύεται από βεβαίωση παρακολούθησης η οποία παραδίδεται 
(ή αποστέλλεται αν είναι επισκέπτης) στον/στην εκπαιδευτικό.  

Η ασύγχρονη εξ αποστάσεως επιμόρφωση ξεκινά στις 8 Ιανουαρίου 2025 και τελειώνει στις 30 Μαΐου 
2025. Οι εκπαιδευόμενοι μπορούν να εγγραφούν οποιαδήποτε στιγμή μέσα στο διάστημα αυτό και θα 
πρέπει να έχουν ολοκληρώσει την επιμόρφωση μέχρι τη λήξη της προαναφερόμενης προθεσμίας. 

Ελπίζουμε οι γνώσεις και οι δεξιότητες που θα αποκτήσετε να φανούν χρήσιμες στο έργο σας και να 
ενδυναμώσουν τον ρόλο σας στην εκπαιδευτική κοινότητα. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για 
υποστήριξη και βοήθεια στην προσπάθειά σας. 

 

 

                                                                                                           Με εκτίμηση, 

                                                                                                            Παρασκευή Χαμηλού 

 

 

 

 

 

 


